

**HATÁROZAT KIVONAT**  
a Képviselő-testület 2013. október 3-i ülésének jegyzőkönyvéből

**7. napirend**

Téma: KFT - keretszerződés módosítása

Előterjesztő: Lakatos Béla polgármester

**200/2013.(X.03.) sz. határozat**

Ács Város Képviselő-testülete az Ács Városfejlesztési és Közszolgáltató Kft és Ács Város Önkormányzata között meglévő keretszerződést az alábbiak szerint módosítja:

- a szerződés 2. pontjának 5. bekezdése törlésre kerül:

„Az Önkormányzat mint alapító a meghatározott közszolgáltatások ellátásához a Társaság részére működési támogatást nyújt. A támogatást a Társaság a feladatellátáshoz szükséges személyi juttatások és járulékaira, valamint a közvetlen működéshez szükséges kiadásaira használja fel. A működési támogatást az Önkormányzat évente a költségvetési rendeletében határozza meg. A működési támogatás utalása havi bontásban, egyenlő részletekben történik.”

- az 5. pont 1. bekezdésben: „...melyről tárgyhónapot követő 10. napig gyűjtőszámlát állít ki az önkormányzat, illetve az önállóan működő intézményei részére.” szövegrész kikerül, helyére a következő lép: „Az elszámolási rend határozott idejű elszámolás szerint történik, a számlák kiállítása tárgyhó utolsó napja, a fizetési határidő a tárgyhót követő hónap utolsó napja.”

- a szerződés 5. pontjának 3. bekezdése törlésre kerül:

„Az átadott pénzeszköz tekintetében

A társaság kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás felhasználásáról fél éves, háromnegyed éves és éves írásos beszámolót készít az Önkormányzat részére. A társaság a beszámolót – mely tartalmazza feladatonként a feladatellátás teljesítésének értékelését – úgy köteles elkészíteni, hogy az alkalmas legyen a támogatás felhasználásának részletes ellenőrzésére. A Társaság vállalja továbbá, hogy a támogatás felhasználását igazoló dokumentumokat és pénzügyi bizonylatokat rendezetten, elkülönítetten tárolja és az ellenőrzés rendelkezésére bocsátja. Az Önkormányzat a felhasználást a Társaság telephelyén ellenőrizheti.”

A szerződés további rendelkezései változatlanok.

Felelős: Lakatos Béla polgármester

Határidő: azonnal

Ács, 2013. 10. 04.

dr. Malomsoki István s.k.  
jegyző



Lakatos Béla s.k.  
polgármester

Kivonat hitelülül:

*Toth Gyozone*  
Tóth Gyözöne  
jkv.vez.  
2013.10.04.